
Ofício Interno 1- 403/2025

De: Domingos S. - GAB-VER

Para: Envolvidos internos acompanhando 

Data: 31/01/2025 às 12:41:28

Setores envolvidos:

GAB-VER, DCAT

Requerimento

 

Encaminho Requerimento  para demais providencias.

_

Domingos Oliveira Dos Santos 

Presidente da Câmara Municipal de Cáceres

Anexos:
Requerimento_n_02_2025_Educacao_1_.pdf
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Estado de Mato Grosso

Câmara Municipal de Cáceres

REQUERIMENTO N° ______ DE ____ DE_________________ DE 2023

Autor: Vereador: Domingos Oliveira dos Santos PSB

“Requerimento  endereçado  a  Excelentíssima  Senhora  
Prefeita ANTÔNIA ELIENE LIBERATO DIAS, requerendo  
informações sobre quais os termos de parcerias vigente entre  
Governo do Estado de Mato Grosso na área Educacional, no 
Município de Cáceres-MT.” 

O Vereador que abaixo subscreve propõe à nobre Mesa, consultado o augusto e soberano Plenário, na 

forma  regimental,  seja  encaminhado  expediente  à  Excelentíssima Senhora  Prefeita  ANTÔNIA ELIENE 

LIBERATO DIAS, consubstanciado na seguinte Proposição Plenária:

1.  Requerendo informações sobre quais os termos de parcerias vigente entre Governo do Estado de Mato  

Grosso na área Educacional, no Município de Cáceres-MT?

2. Se existe alguma tratativa entre o Município de Cáceres e Governo do Estado, Secretaria de Educação do  

Município e a SEDUC com relação a Escola Municipal Buriti, referente reforma ,ampliação, construção de  

salas ,banheiro e cozinha?

3. Quais as linhas de Transportes Escolares que temos no Município que transporta os alunos que estudam no  

Estado, quantidade de alunos por linha em cada ônibus em dois ou um período e quantos ônibus atendem em  

cada comunidade?

4.Quantidade de quilometragem de cada rota que o transporte percorre diariamente?

5. Quais os horários de saída e chegada de cada Rota, incluindo urbana?

 JUSTIFICATIVA

Assim, o vertente requerimento de informação se justifica a fim de que o solicitante na sua função fiscalizadora  

e para que população cacerense e principalmente do Distrito de Vila Aparecida possam entender e compreender 

como funciona e quais foram são as rotas percorridas etc…

Assim, reiteramos protestos de estima e elevada consideração. Peço o apoio dos nobres pares para a aprovação  

desta proposição. 

                                                                                                  Sala das Sessões, 31 de Fevereiro de 2025.

                                                         Domingos Oliveira dos Santos

Rua Coronel José Dulce esquina com a Rua General Osório, centro, Cáceres/MT – CEP: 78.210.056

Fone: (65) 3223-1707             site: https://www.caceres.mt.leg.br/
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VERIFICAÇÃO DAS
ASSINATURAS

Código para verificação: FEB1-914A-B8DD-EE8C

Este documento foi assinado digitalmente pelos seguintes signatários nas datas indicadas:

DOMINGOS OLIVEIRA DOS SANTOS (CPF 429.XXX.XXX-00) em 31/01/2025 12:45:24 (GMT-03:00)
Papel: Parte

Emitido por: Sub-Autoridade Certificadora 1Doc (Assinatura 1Doc)

Esta versão de verificação foi gerada em 31/01/2025 às 12:45 e assinada digitalmente pela

1Doc para garantir sua autenticidade e inviolabilidade com o documento que foi assinado

pelas partes através da plataforma 1Doc, que poderá ser conferido por meio do seguinte link: 

https://cmcaceres.1doc.com.br/verificacao/FEB1-914A-B8DD-EE8C
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